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Анкета по питанию «Мнение родителей о школьном питании»

  

  

1. Нравится ли Вашему ребенку, как готовят в школьной столовой?

  

Да, пища вкусная;

  

Нет, кормят невкусно;

  

Бывает по-разному: иногда вкусно, иногда — нет.  

  

2. Пища достаточно теплая?

  

Да;

  

Нет;

  

Не всегда.

  

3. Съедает ли Ваш ребенок всю порцию блюда?
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Да, почти всегда;

  

Иногда;

  

Нет.

  

4. Знакомы ли Вы с ассортиментом блюд, которые предлагает школьная столовая? (От 
классного руководителя, от ребенка)

  

Да, почти всегда;

  

Иногда;

  

Нет.

  

5. Какие блюда из школьного меню больше всего нравятся (вкуснее) Вашему ребенку на
завтрак?   (Ответьте в том случае, если Ваш ребенок в школе завтракает)

  

Блюда из мяса (птицы);

  

Блюда из творога;

  

Блюда из круп;
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Блюда из яиц.

  

6. Какие блюда из школьного меню больше всего нравятся (вкуснее) Вашему ребенку на
обед?  (Ответьте в том случае, если Ваш ребенок в школе обедает)

  

Первое блюдо (суп, борщ, рассольник);

  

Блюда из мяса (птицы);

  

Блюда из рыбы;

  

Салаты;

  

Блюда из картофеля

  

Блюда из круп.

  

7. Какие вкусные и полезные  блюда Ваш ребенок  хотел бы видеть в школьном меню? (З
апишите Ваши предложения)
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